



ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА НИЖНЕГО НОВГОРОДА

РЕШЕНИЕ

№ \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

О присвоении звания «Почетный  
гражданин города Нижнего Новгорода»  
Макарову Евгению Ивановичу

В соответствии со статьей 4 Устава города Нижнего Новгорода, Порядком присвоения звания «Почетный гражданин города Нижнего Новгорода», принятым постановлением городской Думы города Нижнего Новгорода от 22.04.2009 № 36, решением Комитета по присвоению решением «Почетный гражданин города Нижнего Новгорода» от 18.06.2020 № 13

**ГОРОДСКАЯ ДУМА РЕШИЛА:**

1. Присвоить звание «Почетный гражданин города Нижнего Новгорода», Макарову Евгению Ивановичу, участнику Великой Отечественной войны, Почетному ветерану города Нижнего Новгорода, Заслуженному ветерану Нижегородской области.
2. Вручить Макарову Евгению Ивановичу удостоверение и знаки отличия Почетного гражданина города Нижнего Новгорода в торжественной обстановке в день празднования Дня города Нижнего Новгорода.
3. Занести имя Макарова Евгения Ивановича в Книгу Почета города Нижнего Новгорода.

Председатель городской Думы  
города Нижнего Новгорода

Д.З. Барыкин

**Комитет по присвоению звания  
"Почетный гражданин города Нижнего Новгорода"**

**Р Е Ш Е Н И Е № 13**

**от 18 июня 2020 года**

О рассмотрении кандидатуры  
Макарова Е.И.

Рассмотрев представленные ходатайства о присвоении звания «Почетный гражданин города Нижнего Новгорода», в соответствии с результатами тайного голосования

**КОМИТЕТ РЕШИЛ:**

Рекомендовать городской Думе города Нижнего Новгорода присвоить звание «Почетный гражданин города Нижнего Новгорода» Макарову Евгению Ивановичу, участнику Великой Отечественной войны, Почетному ветерану города Нижнего Новгорода, Заслуженному ветерану Нижегородской области.

Сопредседатель Комитета,  
исполняющий полномочия главы  
города Нижнего Новгорода

Сопредседатель Комитета,  
председатель городской Думы  
города Нижнего Новгорода

Ю.В. Шалабаев

Д.З. Барыкин

### **Макаров Евгений Иванович**

Родился 27 октября 1925 года в селе Теньки Теньковского района Татарской АССР. В 1942 году окончил ремесленное училище, а в январе 1943 года был призван в армию и направлен на обучение в спецшколу радиоспециалистов в г.Горьком. По окончании школы был направлен на Западный фронт. Воевал радистом в пехотных частях. Участвовал в освобождении Смоленска и Ельни. Летом 1944 года в составе 2-го Белорусского фронта принимал участие в операции «Багратион». В июне 1944 года при ведении боя получил ранение, несмотря на которое продолжал поддерживать радиосвязь с командованием, за что был награжден орденом Славы III степени. В дальнейшем принимал участие в освобождении Белоруссии, Польши. Войну закончил в Берлине. После окончания войны и до 1951 года продолжил службу в оккупационных войсках в Германии.

После увольнения с военной службы до 1956 года работал учителем физкультуры в школе, затем мастером на радиозаводе. Позднее перешел на работу на Горьковский телевизионный завод им. В.И.Ленина специалистом по военной приемке, где проработал более 20 лет. Общий трудовой стаж Макарова Е. И. составляет более 50 лет.

За это время он внес весомый вклад в укрепление обороноспособности страны, повышение качества выпускаемой продукции. Работая в военной приемке проявлял принципиальность и настойчивость, тщательно проверял качество производимой заводом продукции как для нужд Министерства обороны, так и других силовых ведомств. За большой вклад в решение задач укрепления материальной базы обороны страны Евгений Иванович награжден знаком «Отличник Министерства обороны».

За многолетнюю работу на предприятии Евгений Иванович был награжден знаком «Отличник министерства обороны».

После выхода на пенсию Евгений Иванович активно занялся общественной работой в составе ветеранской организации района, и сегодня он известен не только активу районного Совета ветеранов, но и молодежи, и школьникам района и города.

Все годы активно сотрудничает с администрацией и Советом ветеранов города в патриотическом и нравственном воспитании молодежи, активный участник всех городских военно-патриотических мероприятий.

Долгие годы является членом лекционной группы Совета ветеранов района. Он постоянно выступает с лекциями и беседами перед молодежью. Ведет активную военно-патриотическую работу, оказывает большую помощь учебным заведениям по сбору материалов для создания музеев боевой и трудовой славы.

На протяжении более десяти лет Евгений Иванович является куратором от Совета ветеранов школы № 54, где функционирует Музей боевой славы. Евгений Иванович пользуется большим уважением не только у учеников и учителей школы, но и членов районного Совета ветеранов. И взрослых, и детей

покоряет его приветливость, доброжелательность и активная жизненная позиция.

В 2014 году Макарову Евгению Ивановичу было присвоено звание «Заслуженный ветеран Нижегородской области». В 2015 году - присвоено звание «Почетный ветеран города Нижнего Новгорода».

Кавалер орденов Славы III степени, Красной звезды, «Отечественной войны» II степени, многих правительственных медалей.